
会議録要旨                     

(1) 会議の名称 令和６年度 第１回 越前市食と農の創造審議会 

(2) 開催日時 令和６年５月２９日（水曜日）午後７時～８時５０分 

(3) 開催場所 越前市役所３階 大会議室 

(4) 出席委員氏名 

日竎 隆雄 委員 土本 俊三 委員 石本 正則 委員 

庭本 久則 委員 藤木 保男 委員 内藤 隆俊 委員 

佐藤 真実 委員 福田 祐規 委員 桶谷 洋介 委員 

三木 あい 委員 内山 秀樹 委員 川端小右衛門委員 

田中 秀幸 委員 奥村 充司委員 新原 修一郎委員 

勇  一恵 委員 

(5) 欠席委員氏名             ― 

(6) 出席所管課職員職氏名 別紙のとおり 

(7) 会議議題 
（１）計画改定の流れ          資料１ 

（２）現行計画及び重点検討項目 資料２  

(8) 傍聴者の数                        ― 

(9) 会議資料の名称 越前市食と農の創造審議会（第１回） 資料１ 資料２  

(10) 会議の内容の要旨 

・委員委嘱（全委員が新規） 

※委嘱期間は令和６年５月２９日～令和９年５月２８日 

・会長選出（会長は日竎隆雄氏 副会長は土本俊三氏） 

・事務局より、下記の議事(１)(２)説明 

（１）食と農の創造ビジョン、今期改定の流れ 

（２）現：食と農の創造ビジョンの総括 

新：食と農の創造ビジョンの重点検討項目 

・(１)(２)の説明に対する質疑応答 

・委員間での意見交換 

(11) その他 環境省中部地方環境事務所 新原氏はリモートで参加 

 



令和６年度 越前市食と農の創造審議会 出席者名簿委員 

 

役職 氏名 所属 出欠 

会長 日竎  隆雄 福井県立大学 生物資源学部 出 

副会長 土本  俊三 越前たけふ農業協同組合 出 

 石本  正則 福井県農業協同組合 出 

 庭本  久則 農事組合法人 ファーム広瀬 出 

 藤木  保男 コウノトリ呼び戻す農法部会 出 

 内藤  隆俊 株式会社 内藤農産 出 

 佐藤  真実 仁愛大学 人間生活学部  出 

 福田  祐規 福井県民生活協同組合 丹南地区 出 

 桶谷  洋介 株式会社 武生製麺 出 

 三木  あい ａｉＭＩＫＩ STUDIO 出 

 内山  秀樹 坂口地区うららの町づくり振興会 出 

 川端 小右衛門 水辺と生き物を守る農家と市民の会 出 

 田中  秀幸 赤坂森づくりの会 出 

 奥村  充司 越前市環境審議会 出 

 新原 修一郎 環境省 中部地方環境事務所 出 

 勇   一恵 公   募 出 

   

事務局 

所属 役職 氏名 役職 氏名 

環境農林部 部 長   川﨑 規生   

農 政 課 課 長 高橋 良孝 室 長 土井 朋美 

〃 副課長 谷口 尚謙 主 幹 橋谷 京子 

農林整備課 課 長 平井 康夫 副課長 山本 幸範 

環境政策課 課 長 三井 貫人   


